今日日照·**重点**

小妮会读书 沉稳而不呆

日照一中师生眼中的"北大推荐生"万晓华

本报记者 高建璋 见习记者 田宗媚



日照一中校长2011年向北京大学"实名推荐"优秀学生的公示显示,该校文科女生万晓华成为校长向北大"实名推荐"的唯一人选,一时间她成为众人关注的焦点。

20日下午,记者见到了瘦小、白 净,眼神炯亮的万晓华,她虽婉拒了 记者采访,但记者还是从老师和同学 的口中了解到了一个比较完整的她。

班主任:

她沉稳而不呆

谈及万晓华获得推荐资格,其 班主任王绪涛老师很为自己的学生 骄傲。"虽然有些意外,毕竟候选的 学生都很优秀,但也在情理之中,心 态沉稳帮助她脱颖而出。"

据介绍,今年17岁的万晓华是一个成绩上升很快的学生。高中刚人学时,万晓华的成绩在级部里排在150名左右,但她文科感觉很好,学习优势逐渐显现出来。最近的几次大型考试中,万晓华四次夺得西校区文科第一,两次获得全校第二。

"写作是万晓华的强项。"王绪 涛说,"万晓华写作水平很高,作文 常被同学们作为范文阅读。"不久 前,万晓华还参加了复旦大学网上 征文比赛,目前正在等待成绩。

"万晓华学习上有自己的一套,

能独立自主地按照自己的计划进行,知道自己该干什么,不盲从。"偶尔考得不好,王绪涛找她谈心,万晓华主动说,"没事,下次会考好的"。果然,通过一段时间的努力,万晓华的成绩就提了上来。

有时,王绪涛问起万晓华在学习上有哪些困难,万晓华总说"没有"。她习惯靠自己努力把问题解决掉,很自主、独立。"她平时学习勤奋、规律,课上发言积极,思路敏捷,但回答问题都是经过深思的,很有创意。"王绪涛表示。

万晓华成绩很好但绝不是个"书呆子",课余时间她常和同学们讨论时政等方面的话题,很关注社会,关心国家大事。在日照一中正进行的国家教育课题"师生成长共同体"的研究中,万晓华作为18班的小组长,因领导能力突出得到学校的表扬;在学校辩论赛中,万晓华还带领18班级杀人了决赛;学校寒暑假的社会实践活动,万晓华都热心参加,很有爱心;她跟同学们相处融洽,年终评比的得票率一直很高,获得众多同学的认可。

在王绪涛看来,心态沉稳是万晓华脱颖而出的主要原因。万晓华平时内秀而不张扬,但越到关键时刻越能展示自己,是"大赛型"的学生。王绪涛分析,"她只是把这次报名推荐看做一次机会,并没有很功利地看重结果、追求荣誉,反而能很好地发挥,博得专家们的认同"。

同学:

她是实至名归

听到万晓华获得校长"实名推荐"上北大的消息,她的同学都替她 高兴,说这是实至名归。

同学中有的戏称万晓华为"偶像",因为她在学校辩论会上侃侃而谈,口才一流,学识渊博令人佩服。

据同学们介绍,万晓华平时回答问题思路就很清晰,角度总是很独特,很有深度。同学们都很欣赏她的文学修养,都说"她的作文我们都当范文来读。"

万晓华在课下对同学们很友善, 跟大家打成一片。一起参加社会实践 活动时,她也总是很投入很热心。

中国第一赶海园:

冬闲铆足劲 来年冲4A

文/片 本报记者 杨淑君



关键词>>展馆封闭

从景区大门进入,三艘帆船映入眼帘。船帆上,镶着金乌贼,西施舌、大竹蛏的模型。"这就是刘家湾赶海园的三宝。"赶海园市场科科长滕伟说,由金乌贼加工做成的乌龟蛋,冬吃驱寒、夏吃解热,至清末一直列为贡品;西施舌和大竹蛏都有较高的药用价值。

走过木栈道,距离大门最近的, 是渔家民俗馆,民俗馆大门紧闭,记 者只能通过名字,想象里面是否摆 放着某个年代渔家的生活用品,或 者模拟复原了某个时期渔民的生活 场景。

沿着木栈道继续前行,静静的沙滩上,冬季每天照样日出日落,可摸鱼池、捉蟹池、观海木屋、海滨浴场、高尔夫球场……却失去了旅游旺季的热闹。

关键词>>酒店稀缺

海滩边,渔船形状的旅游商品销售车特色鲜明,统一的沙土色,完美地和景区融合在一起。只是每年



11月19日 晴 无风

日照付疃河、小海河的 入海口,冲击出万亩金沙 滩。建在这里的刘家湾赶海 园,被誉为"亚洲第一金沙 滩,中国赶海第一园"。记者 冬游来到了这里……

一进冬季,都会人去车空。滕伟说, 一个销售车就是一个摊位,夏季时 附近的村民就会来销售旅游纪念 品,游客还可以买到对虾、虾皮、虾 米、鱿鱼丝、咸鱼等特色干海产品。

景区的一位工作人员说,每到 旺季,景区内的小吃让游客大饱口 福。遗憾的是,一路走来,却鲜见大 型宾馆可供旅客食宿。虽然附近有 民俗村,能吃渔家饭、住渔家屋,周 围还有一些小型宾馆,但总不能从 景区游览一番,出去吃饭回来时再买票吧?记者一句玩笑的疑问,逗乐了工作人员,说完"不会,凭票就可以进来"后,他沉默了几秒,接下来的话语就透着无奈:建设大型宾馆酒店,要等园区所在的市南沿海路规划做出,才能规划审批。

关键词>>冲击4A

和记者走访的其他景区一样,这个冬天,刘家湾赶海园的员工们也要进行集中学习。刘家湾赶海园管委会副主任秦绪言说,因为景区正在筹备审批国家级4A级景区,这个冬天,他们还完善了一些旅游设施:新建游客中心,放置轮椅、婴儿车,雨伞、手机充电站等:增设无障碍通道,增加扶手;规范景区标志指示牌。

19日,记者看到了刘家湾赶海园2011年开展"好客山东贺年会"的方案,门票优惠:2011年元旦,春节、元宵节期间,成人票半价,赠送高尔夫练习球;优惠办会员卡;教师、学生免费游园。

看来,赶海园为争取冬季不闲 也使出了浑身解数。

●港城资讯

仅环保投资就高达30.3亿元

世界最大浆纸生产线竣工

本报11月21日讯(见习记者 侯健) 21日,世界上单条规模最大的浆纸生产线——亚太森博二期项目正式竣工。该项目仅环保一项投资就高达30.3亿元,年产量为100万吨木浆,共创下了五项世界之最。

亚太森博浆纸有限公 司位于日照经济开发区, 是一家由新加坡金鹰国际 集团成员单位亚太资源集 团控股的大型现代化浆纸 合资企业,是我省最大的 侨资企业,也是目前中国 最大的制浆企业。该公司 二期年产100万吨漂白硫酸 盐商品木浆项目为我省 十一五"规划重点建设项 ,是我省改革开放以来 最大的利用外资项目,也 是目前世界上单条规模最 大、工艺技术装备最先进 的制浆生产线。

据了解,项目总投资 113亿元人民币,其中,环保 投资达30.3亿元,占总投资 的27%,创国内单个浆纸生

相关链接

五个世界之最

亚太森博二期项目创 造了五项世界之最:

1、世界上最大蒸煮塔: 高71.9米,体积5200立分 米;2、世界上最大的碱炉:高度79.3米;3、世界 上浆纸行业中最高的组 筒:高度208米;4、世界 上浆纸行业中最高的界上 最大的浆线:年产100万单条 大浆,是目前世界上产线; 发,是目前世界上线; 5、世界最长的木片传输系 统:长10.5千米。

节能减排连出重拳九个月啃下硬骨头

本报11月21日讯(见习

记者 侯健) 21日,记者从日照市节能减排领导外组办公室获悉,日照今年节能减排重拳接连出击,仅用时9个月就基本完成了"十一五"减排指标,年底前两项节能任务也有望达标。

省政府下达日照市的目标中五"节能减排任务DP能耗从2005年的1.84吨标准煤下降到2010年的1.42吨标准煤下降到2010年的1.42吨标准煤,下降23%;规模以上工业万元增加值准煤、下降到2010年的2.49吨标准煤,下降23%。COD排入2005年的2.84万吨,消减18.3%; SO_2 排放量从2005年的1.09万吨消减18.3%; SO_2 排放量从2005年的1.09万吨消减18.3%; SO_2 排放量从2005年的1.09万吨消减18.3%; SO_2 排放量从2005年的1.09万吨消减18.3%; SO_2 排放量从2005年的1.09万吨消减18.3%; SO_2 排放量从2005年的1.09万吨消减

23.35%

但是截至2009年,日 照市万元GDP能耗、规模 以上工业万元增加值能 耗,分别比2005年上升 32.72%和42.57%; COD和 SO。累计消减率分别为 14.38%、14.41%。

据介绍,为了完成节能 减排任务,日照市今年痛下 决心,果断对部分企业实行 限产或停产等措施。

经初步统计,今年前三季度日照全社会能耗总量为1048万吨标煤,万元GDP能耗为1.7856吨标煤,比2009年下降25.7%,比2005年下降3.1%;规模以上工业综合能耗为2.32吨标准煤,比2009年下降46.42%,比2005年下降28.4%;COD、SO₂减排分别累计完成"十一五"减排任务的95.3%、81.1%。

专业技术资格证开始办理

本报11月21日讯(记者 周磊) 21日,记者了解 到,市人事局考试中心将 于近期集中办理2010年下 半年各类全国性专业技术 资格考试和执业资格考试 在,员资格(合格)证 据悉,这次办理资格等证书的范围包括2010年考的范围包括2010年中初级注册建筑师、二级注册建筑师、招标师、注册移海师、环评工程师、注册各询工程师。此次集中办理截止到12月3日。

农田水利建设将投资4.3亿

本报11月21日讯(记者 郇恒吉) 21日,记者从 水利部门获悉,今冬明春全 市计划投资4.3亿元,开工 各类水利工程1118项,主要 改造中低产田7.18万亩,除 险加固小型水库16座,疏浚 治理各类河道78公里,新建塘坝68处、拦河截潜41处、水池水客106处,新打机井236眼、维修配套197眼,建设120个村的饮水安全工程,治理水土流失面积60平方公里。